
十分滿意(人) 216 252 152 166 176 168 349

滿意(人) 245 227 199 207 191 187 75 250 199

可接受(人) 167 152 204 201 211 414 384 184 100

不滿意(人) 28 24 72 56 53 63 205 43 9

極不滿意(人) 8 9 37 34 33 19 7

總人數 664 664 664 664 664 664 664 664 664

平均分 3.95 4.04 3.54 3.63 3.64 3.76 4.32

平均分(100分) 79.066265 80.753012 70.753012 72.5 72.771084 75.210843 86.325301

標準差 0.92 0.94 1.12 1.10 1.10 0.58 0.62 1.00 0.85

十分滿意 33% 38% 23% 25% 27% 0% 0% 25% 53%

滿意(較多) 37% 34% 30% 31% 29% 28% 11% 38% 30%

適中(適中) 25% 23% 31% 30% 32% 62% 58% 28% 15%

不滿意(較少) 4% 4% 11% 8% 8% 9% 31% 6% 1%

極不滿意 1% 1% 6% 5% 5% 0% 0% 3% 1%
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